
Enquête sur l’équipement informatique des entreprises par année, région, classe de taille et secteur d’activité
Filtres:
Période de référence : Dernières 4 Année(2021, 2022, 2023, 2024)

Année 2021 2022 2023 2024

Belgique Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Région Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-CapitaleNace

Industrie manufacturière

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 89% 86% 97% 89% 89% 98% 79% 92% 87% 94% 100% 90%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 78% 76% 74% 77% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 58% 57% 54% 57% . . . . 72% 61% 65% 68% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 25% 18% 38% 24% . . . .

Reçoit des commandes via web 19% 22% 13% 20% 23% 19% 32% 22% 25% 16% 40% 23% 19% 16% 18% 18%

Reçoit des commandes via EDI 11% 9% 6% 10% 12% 8% 8% 11% 14% 6% 6% 11% 10% 10% 7% 10%

Achat de services de Cloud Computing 40% 22% 51% 35% . . . . 46% 16% 38% 37% . . . .

Électricité, gaz et vapeur, distribution d’eau et gestion des déchets

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 100% 79% 82% 93% 100% 100% 69% 99% 91% 100% 79% 93%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 83% 100% 100% 89% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 81% 74% 78% 79% . . . . 61% 91% 75% 71% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 5% 12% 0% 7% . . . .

Reçoit des commandes via web 19% 18% 0% 18% 20% 32% 0% 23% 7% 14% 13% 9% 29% 6% 0% 21%

Reçoit des commandes via EDI 16% 7% 0% 12% 8% 5% 0% 7% 25% 8% 0% 19% 8% 12% 0% 9%

Achat de services de Cloud Computing 53% 41% 17% 48% . . . . 81% 90% 56% 83% . . . .

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 90% 100% . 93% 97% 100% . 98% 93% 100% . 95%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 92% 100% . 94% . . . .



Construction Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 41% 59% . 47% . . . . 74% 57% . 70% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 4% 2% . 4% . . . .

Reçoit des commandes via web 18% 20% . 18% 0% 4% . 1% 9% 4% . 8% 15% 18% . 16%

Reçoit des commandes via EDI 11% 2% . 8% 7% 2% . 6% 20% 0% . 16% 10% 13% . 11%

Achat de services de Cloud Computing 51% 27% . 44% . . . . 74% 51% . 69% . . . .

Commerce de gros et de détail / réparation de véhicules

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 99% 100% 100% 99% 92% 94% 80% 92% 92% 100% 95% 94%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 61% 59% 92% 62% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 70% 47% 63% 63% . . . . 55% 90% 68% 65% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 9% 5% 1% 7% . . . .

Reçoit des commandes via web 10% 7% 22% 10% 8% 2% 6% 7% 10% 2% 6% 7% 18% 3% 9% 13%

Reçoit des commandes via EDI 6% 10% 6% 7% 4% 1% 5% 3% 6% 1% 4% 4% 9% 4% 5% 8%

Achat de services de Cloud Computing 53% 43% 35% 49% . . . . 47% 47% 46% 47% . . . .

Transport et stockage

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 93% 100% 100% 96% 76% 90% 100% 82% 100% 100% 69% 99%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 86% 92% 100% 88% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 43% 16% 92% 37% . . . . 76% 62% 56% 71% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 39% 12% 4% 28% . . . .

Reçoit des commandes via web 2% 2% 5% 2% 8% 2% 17% 6% 11% 13% 4% 12% 32% 26% 24% 30%

Reçoit des commandes via EDI 2% 0% 11% 2% 1% 0% 3% 1% 10% 2% 18% 8% 5% 0% 19% 4%

Achat de services de Cloud Computing 43% 37% 60% 42% . . . . 22% 38% 82% 30% . . . .

Hébergement et restauration

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 88% 95% 78% 90% 90% 86% 75% 88% 85% 92% 100% 88%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 84% 61% 50% 74% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 56% 52% 31% 53% . . . . 59% 57% 45% 58% . . . .



Commande ou réservation online . . . . . . . . 11% 7% 22% 10% . . . .

Reçoit des commandes via web 12% 10% 5% 11% 11% 5% 6% 8% 12% 7% 33% 12% 9% 10% 2% 9%

Reçoit des commandes via EDI 1% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 8% 3% 5%

Achat de services de Cloud Computing 32% 25% 26% 30% . . . . 42% 26% 28% 36% . . . .

Information et communication

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 92% 92% 83% 91% 92% 93% 94% 93% 92% 90% 86% 91%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 74% 58% 47% 66% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 64% 58% 47% 61% . . . . 73% 75% 40% 70% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 35% 33% 30% 34% . . . .

Reçoit des commandes via web 30% 24% 27% 28% 33% 23% 24% 29% 35% 27% 27% 32% 35% 28% 25% 32%

Reçoit des commandes via EDI 9% 5% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 13% 8% 11% 6% 10% 10%

Achat de services de Cloud Computing 38% 23% 27% 33% . . . . 37% 24% 30% 32% . . . .

Activités immobilières

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 91% 100% 100% 95% 76% 99% 96% 85% 87% 100% 100% 93%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 100% 100% 93% 99% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 75% 100% 92% 81% . . . . 100% 76% 85% 91% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 76% 94% 92% 83% . . . .

Reçoit des commandes via web 74% 64% 92% 77% 38% 61% 96% 52% 92% 94% 92% 92% 75% 100% 60% 80%

Reçoit des commandes via EDI 15% 18% 32% 18% 5% 0% 13% 4% 1% 30% 16% 11% 0% 14% 2% 4%

Achat de services de Cloud Computing 41% 36% 52% 42% . . . . 52% 9% 39% 38% . . . .

Activités professionnelles, scientifiques et techniques

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 83% 89% 92% 86% 80% 88% 86% 83% 89% 93% 88% 90%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 62% 38% 44% 53% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 70% 70% 70% 70% . . . . 79% 76% 69% 77% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 45% 17% 24% 35% . . . .



Reçoit des commandes via web 24% 8% 28% 20% 41% 31% 55% 40% 28% 28% 19% 27% 39% 15% 47% 33%

Reçoit des commandes via EDI 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 2% 7% 1% 3%

Achat de services de Cloud Computing 9% 3% 24% 9% . . . . 14% 2% 8% 10% . . . .

Activités administratives et d’assistance

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 91% 100% 100% 96% 96% 93% 100% 97% 89% 100% 95% 94%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 87% 96% 74% 85% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 91% 92% 70% 85% . . . . 73% 90% 65% 75% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 14% 67% 23% 29% . . . .

Reçoit des commandes via web 44% 56% 25% 42% 40% 22% 29% 32% 23% 36% 32% 29% 43% 26% 34% 36%

Reçoit des commandes via EDI 1% 0% 3% 1% 6% 3% 3% 4% 7% 10% 2% 6% 6% 3% 5% 5%

Achat de services de Cloud Computing 68% 38% 55% 57% . . . . 77% 31% 48% 57% . . . .

Réparation d’ordinateurs et de matériel de communication

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 93% 99% 87% 93% 100% 100% 87% 97% 90% 99% 80% 90%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 100% 95% 88% 97% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 75% 70% 82% 75% . . . . 86% 84% 87% 86% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 10% 16% 23% 13% . . . .

Reçoit des commandes via web 23% 18% 11% 20% 33% 35% 26% 32% 8% 7% 34% 13% 24% 18% 19% 22%

Reçoit des commandes via EDI 9% 1% 2% 6% 9% 6% 12% 9% 10% 5% 13% 9% 2% 1% 17% 5%

Achat de services de Cloud Computing 89% 68% 62% 81% . . . . 87% 90% 54% 82% . . . .

Source: Statbel (Direction générale Statistique - Statistics Belgium)


